11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 18:36:16

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 30.01.2009 12:34:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74652/answer/74653




YBaxaemsiit Aptém! Ecnu ananu3ssl Ha 3I1IIII oTpuliaTenbHble M BBl cCUMTaeTe TaKKe BHIIETIEHUS
HEHOPMaJIbHBIMU, 00pPaTUTECh K YPOJIOTY OYHO, YTOOKI BHITIOJIHATH OCMOTP, MUKPOCKOIIXIO BhIIEIEHUN
Y TI0CEB BhIIe/IeHu! Ha 00brYHY0 (iiopy. Yoauwn!



